Hydrobar®

5am¥ Monoblockventil SD4

Q = 45 /min, Druckbereich bis 250 bar

1- Sektion

Anschlussgewinde 3/8" ZSOA O 1 O
mit Druckbegrenzungsventil -

www.hydrobar.de


https://www.hydrobar.de

Monoblockventile

o walvoil

FLUID POWER E MOTION

Nominale Durchflussmenge 45 l/min
Max. Arbeitsdruck 250 bar
Max. Druck am Anschluss T 25 bar
Interne Leckage A(B)zu T 3 cm3/min
bei Ap=100bar und 40°C
Hydraulikfliissigkeit Mineralol
Oltemperatur mit NBR -20° bis 80°C
Oltemperatur mit VITON -20° bis 100°C
Viskositat optimal 15 bis 75 mm2/s
Viskositat min. 12 mm2/s
Viskositat max. 400 mm2/s
Max. Verschmutzungsgrad 19/16 - 1SO 4406 0
Umgebungstemperatur -40° bis 60°C
00
- o
L gl
ThiE[E
e sl
92 55
31 46
22 37

40
|

®9

2 8.2

33

ﬁmﬁﬁﬁ ;
i =
70
180
i /&R
"
M\

40

@

28
&

Position 1
s °£
& k Position 0
m- =1
3 - Position 2
23 20
53 M8 85.5

Hydrobar® Hydraulik und Pneumatik GmbH Telefon +49 70 31.49 94-0
Umberto-Nobile Str. 16 - Flugfeld Telefax +49 70 31.49 94-90 www.hydrobar.de
71063 Boblingen/Sindelfingen verkauf@hydrobar.de

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitat der Inhalte kénnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.

Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschaftsfiihrung unzuldssig. 1 47

Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.


https://www.hydrobar.de

Monoblockventile

o walvoil

FLUID POWER E MOTION

250A-010-01000
SD4/1(JG3-120)/1CP8L

Anschlisse 3/8" - Handhebel betatigt Al |B
Iy I
wf o[ o X2
1. Sektion: doppeltwirkend TIT T IL
4/3-Wege - Neutralstellung: A+B geschlossen + druckloser Umlauf - Federzentriert in O PIIT
250A-010-01100
SD4/1(KG3-120)/1CP9OL
Anschliisse 3/8" - Handhebel betatigt | A B
i [ T
~ ~ o H R NCHS
1. Sektion: doppeltwirkend TIT 71 i
4/3-Wege - Neutralstellung: A+B geschlossen + druckloser Umlauf - Raste in 1 P IT
250A-010-01150
SD4/1(KG3-120)/1CP10L
Anschliisse 3/8" - Handhebel betatigt | A B
g s
1. Sektion: doppeltwirkend MZIT b 1 ‘ TOT H ><2T
4/3-Wege - Neutralstellung: A+B geschlossen + druckloser Umlauf - Raste in 2 Pl IT

250A-010-01200
SD4/1(KG3-120)/1CP11L

Anschliisse 3/8" - Handhebel betatigt

1. Sektion: doppeltwirkend
4/3-Wege - Neutralstellung: A+B geschlossen + druckloser Umlauf - Raste in 1,0,2

250A-010-01250
SD4/1(KG3-120)/1CP16L

Anschliisse 3/8" - Handhebel betatigt

1. Sektion: doppeltwirkend g
4/2-Wege - Neutralstellung: A+B geschlossen + druckloser Umlauf - Raste in 042 - Pos. 1 gesperrt

250A-010-01300
SD4/1(KG3-120)/1N8ES3-12VDC

Anschliisse 3/8" - beidseitig elektrisch betatigt

A B
1. Sektion: doppeltwirkend o 1 0 % 2
4/3-Wege - Neutralstellung: A+B geschlossen + druckloser Umlauf - Federzentriertin 0 - 12VDC - ohne Hebel - Schieber | | T { Ll |

negativ (Schaltleistungsgrenzen beachten)

Hydrobar® Hydraulik und Pneumatik GmbH Telefon +49 70 31.49 94-0

Umberto-Nobile Str. 16 - Flugfeld Telefax +49 70 31.49 94-90 www.hydrobar.de
71063 Boblingen/Sindelfingen verkauf@hydrobar.de

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschaftsfiihrung unzuldssig.
1 48 Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.


https://www.hydrobar.de

Monoblockventile

o walvoil

FLUID POWER E MOTION

250A-010-01350
SD4/1(KG3-120)/1N8ES3-24VDC

Anschliisse 3/8" - beidseitig elektrisch betatigt

1. Sektion: doppeltwirkend I
4/3-Wege - Neutralstellung: A+B geschlossen + druckloser Umlauf - Federzentriert in 0 - 24VDC - ohne Hebel - Schieber P
negativ (Schaltleistungsgrenzen beachten)

250A-010-01400
SD4/1(KG3-120)/1N9A(80)LA

Anschliisse 3/8" - Handhebel betatigt

1. Sektion: doppeltwirkend
4/3-Wege - Neutralstellung: A+B geschlossen + druckloser Umlauf - Raste in 1 - Entrastung in 0 bei 80bar - Schieber ——— |
negativ P

250A-010-01500
SD4/1(KG3-120)/1N17L

Anschliisse 3/8" - Handhebel betatigt

- * AL
3 . L 1 ki L
1. Sektion: doppeltwirkend N\/\H l1 TiTOT T: ><2T ’:‘
P

4/3-Wege - Neutralstellung: A+B geschlossen + druckloser Umlauf - Federstellung in 1 - Schieber negativ

250A-010-01550
SD4/1(KG3-120)/28L

Anschliisse 3/8" - Handhebel betatigt Al |B

iICiNeRs
1. Sektion: doppeltwirkend N\/\H l1T T g 2I
4/3-Wege - Neutralstellung: A+B zu T + druckloser Umlauf - Federzentriert in 0 Pl IT

250A-010-01600
SD4/1(KG3-120)/211L

Anschliisse 3/8" - Handhebel betatigt

[<
‘_
[<
[
(S|
-
>
—| © |w

1. Sektion: doppeltwirkend
4/3-Wege - Neutralstellung: A+B zu T + druckloser Umlauf - Raste in 1,0,2

250A-010-01650
SD4/1(KG3-120)/3CP8L

Anschliisse 3/8" - Handhebel betatigt

1. Sektion: einfachwirkend
3/3-Wege - Neutralstellung: A geschlossen + druckloser Umlauf - Federzentriert in 0 - Verschluss in Anschluss B P

Hydrobar® Hydraulik und Pneumatik GmbH Telefon +49 70 31.49 94-0

Umberto-Nobile Str. 16 - Flugfeld Telefax +49 70 31.49 94-90 www.hydrobar.de
71063 Boblingen/Sindelfingen verkauf@hydrobar.de

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitat der Inhalte kénnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschaftsfiihrung unzuldssig.
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen. 1 49


https://www.hydrobar.de

Monoblockventile

o walvoil

FLUID POWER E MOTION

250A-010-01700
SD4/1(KG3-120)/3CP9L

)
Anschliisse 3/8" - Handhebel betatigt

1. Sektion: einfachwirkend
3/3-Wege - Neutralstellung: A geschlossen + druckloser Umlauf - Raste in Pos.1 - Verschluss in B

250A-010-01750
SD4/1(KG3-120)/3CP10L

Anschliisse 3/8" - Handhebel betatigt

1. Sektion: einfachwirkend
3/3-Wege - Neutralstellung: A geschlossen + druckloser Umlauf - Raste in Pos.2 - Verschluss in B

250A-010-01900
SD4/1(JNG4-200)/S8N17FLD-BSP12(BAPT)

B

Anschliisse 1/2" - Handhebel betatigt - Holzspalteranwendung

1. Sektion: doppeltwirkend %
4/4-Wege - Neutralstellung: A+B geschlossen + druckloser Umlauf - Federstellung in 1 - mit 4. Eilgangstellung

=
Aol
H_
——w
H
—4%%
El=]
g
1L

250A-010-01950
SD4/1(JG4-250)/ED-8Y13GZ2MCSLP

Anschliisse 3/8" - ohne Hebelgehause - Holzspalteranwendungen

1. Sektion: doppeltwirkend ’
4/4-Wege - Neutralstellung: A+B geschlossen + druckloser Umlauf - Raste in 1 - mit 4. Eilgangstellung - Druckeingang =
von rechts p

250A-010-02000

SD4/1(JG3-160)/8N13FZ1A(80)LSG-BSP12(PABT)

Anschlisse 1/2" - Handhebel betatigt - Holzspalteranwendung

=

BN

1. Sektion: doppeltwirkend mit Eilgang
4/4-Wege - Neutralstellung: A+B geschlossen + druckloser Umlauf - Federstellung in 0 - Pos. 1: Raste fiir Rtickfahrt — =
(hydr. entriegelnd auf Neutralstellung) - Pos. 2: Eilgang - Pos. 3: Krafthub p

—
H —
=
]
A=)
R

Hydrobar® Hydraulik und Pneumatik GmbH Telefon +49 70 31.49 94-0

Umberto-Nobile Str. 16 - Flugfeld Telefax +49 70 31.49 94-90 www.hydrobar.de
71063 Boblingen/Sindelfingen verkauf@hydrobar.de

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschaftsfiihrung unzuldssig.
1 50 Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.


https://www.hydrobar.de

Bestellschliissel

o walvoil

FLUID POWER E MOTION

Bestellschlissel

sb4 / 1 (KGEJ-120) / B

40-63bar L Standard Handhebelbetatigung
1CP Federriickstellung in Schaltstellung 0

Doppeltwirkend mit positiver Schaltiiber- |

deckung; 3 Schaltstellungen; A und Bin 1 0 2 i : s .
50-200bar Neutralstellung geschlossen LEB Slch_erhelts Handhebelbetétigung fiir

. - vertikale Montage
A B Raste in Schaltstellung 1; Federriickstellung von
M Schaltstellung 2in 0

160-315bar Pl IT SLP Ohne Handhebelbetatigung, jedoch

mit Staubschutz

'
H

Doppeltwirkend mit negativer Schaltiiber-
deckung; 3 Schaltstellungen; A und Bin
Neutralstellung mit T verbunden

BN N

Einfachwirkend in A; 3 Schaltstellungen; B
verschlossen

B
Lot 1 2]
plIT

Einfachwirkend in B; 3 Schaltstellungen; A
verschlossen

Raste in Schaltstellung 2; Federriickstellung von
Schaltstellung 1in 0

|

Raste in den Schaltstellungen 1-0-2

ohne DBV 2B Bowdenzugsteuerung

H
-

0 2

Raste in Schaltstellung 1und 2; keine Mittelstellung

l

Raste in Schaltstellung 1und 0

‘_
E
!

Raste in Schaltstellung 0 und 2
Doppeltwirkend; 3 Schaltstellungen; A und B

in Neutralstellung geschlossen; geschlossenes

Zentrum (kein druckloser Umlauf) 7 1 ! 0 ! 2
A B Federriickstellung in Schaltstellung 1
o] X
b1 T 110 | 2

Doppeltwirkend, 3 Schaltstellungen, A und B
in Neutralstellung zum Tank; geschlossenes
Zentrum (kein druckloser Umlauf)

Federriickstellung in Schaltstellung 2

—_ =
N
‘_
N
[<
5,

Hydrobar® Hydraulik und Pneumatik GmbH Telefon +49 70 31.49 94-0

Umberto-Nobile Str. 16 - Flugfeld Telefax +49 70 31.49 94-90 www.hydrobar.de
71063 Boblingen/Sindelfingen verkauf@hydrobar.de

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitat der Inhalte kénnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschaftsfiihrung unzuldssig.
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen. 1 5 1


https://www.hydrobar.de

Handhebel

o walvoil

FLUID POWER E MOTION

Bestell-Nr. Code Bezeichnung F h | d m
258-030-01000 170011010 ALO1-M8X100 107
| 258-030-01050 170011012 AI__O1 -M8x120 127
258-030-01100 170011015 ALO1-M8x150 18 157
l_2‘58—030—01 110 170011036 AI_.O1—M8X150 - roter Knauf 157
|_258-030-01150 170011020 AI__O1 -M8x200 M8 206 20 50
_258—030—01 200 170011226 AI__O1 —M8x2_50 256
|__258-030-01250 170011230 ALO1-M8x300 1o 306
258-030-01300 170011236 ALO1-M8x350 356 d
|_258-030-01350 170011241 AI__O1 -M8x400 406 ¢
_258—030—01400 170012015 AI__O1 -M10x150 156
| 258-030-01450 170012020 AI_.O1—M10X300 206 ’ e
258-030-01500 170012025 ALO1-M10x250 M10 22 256 2 60 A A
| 258-030-01550 170012030 AI__O1 -M1 0x300 306
_258—030—01 600 170012035 ALO1-M10x350 356
|__258-030-01650 170012040 AI__O1 -M10x400 406
_258—030—01 700 170013020 ALO1-M12x200 206 €
| 258-030-01750 170013025 ALO1-M12x250 256
_258—030—01 800 170013030 ALO1-M12x300 M12 28 306 26 72
| 258-030-01850 170013035 AI__O1 -M1 2x350 356
_258—030—01 900 170013040 AI__O1 -M1 ax400 406 \
Grof3e Bestell-Nr. Groile Bestell-Nr.
SDMO080 M8x120 2_58—030—0 1050 M1 2X_250 258-030-01750
SDMO081 M8x120 258-030-01050 M1 2x_250 258-030-01750
SD4 M8x120 258-030-01051
SD5 M8x150 258-030-01100 M1 2x250 258-030-01750
SDM105 M8x150 258-030-01100 M10x200 258-030-01450
SDM110 M8x150 258-030-01100 M1 2x_250 258-030-01750
SDM100 M10x200 258-030-01450 M1 2x250 258-030-01750
SD11 M10x300 258-030-01450 M1 2x_250 258-030-01750 -
SDM140 M10x200 258-030-01450 M1 2x_250 258-030-01750
SD14 M10x300 258-030-01450
SD18 M12x250 258-030-01750
DIEM 140 M1 OXEOO §8—030—O 1450 M1 2x_250 258-030-01750
SDM102 M10x200 258-030-01450 M1 2x250 258-030-01750
SDM103 M10x300 2_58—030—01450 M1 2x_250 258-030-01750
SDM141 M10x200 258-030-01450
SD6 M8x150 §8—030—O1 100 M1 2x_250 258-030-01750
SDS100 M10x200 258-030-01450 M1 2x250 258-030-01750
SD8 M10x200 258-030-01450 M12x250 258-030-01750 |
SDS150 M10x200 258-030-01450 M1 2x250 258-030-01750
SDS180 M1 OXEOO 2_58—030—0 1450 M1 2x_250 258-030-01750
SDaS M10x200 258-030-01450 M1 2X_250 258-030-01750 ‘[
SDS400 M12x250 258-030-01750
DL_S7 M10x200 258-030-01450 M1 2x250 258-030-01750 5 =
DLS8 M10x200 258-030-01450 M12x250 258-030-01750 =J V
DL_S180 M10x200 258-030-01450 “
DPC130 M8x150 258-030-01100 ]
DPC_ZOO M8x150 258-030-01100 F
DPX050 M8x150 258-030-01100
DPX100 M8x150 258-030-01100
DPX100HP M8x150 258-030-01100
DPX160 M1 OXEOO 2_58—030—0 1450 M1 2X_250 258-030-01750
DPX160HP M10x200 258-030-01450 M12x_250 258-030-01750
DF5 M8x150 258-030-01100
DF10 M10x200 258-030-01450
DF 20 M10x300 258-030-01450
DF25 M10x200 258-030-01450

Hydrobar® Hydraulik und Pneumatik GmbH Telefon +49 70 31.49 94-0

Umberto-Nobile Str. 16 - Flugfeld Telefax +49 70 31.49 94-90 www.hydrobar.de
71063 Boblingen/Sindelfingen verkauf@hydrobar.de

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschaftsfiihrung unzuldssig.
266 Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.


https://www.hydrobar.de

Mit Druck entspannter umgehen

lhr Spezialist fur alle Aufgaben rund um die Hydraulik und Pneumatik

JETZT HIER KLICKEN UND ONLINE ANFRAGEN!

EEEREEE
ENEEEEE

Hydrobar®

Weitere Informationen erhalten Sie hier:
Hydraulik und Pneumatik GmbH

@” Telefon 0 70 31.49 94-0 Umberto-Nobile-Str. 16
Telefax 070 31.49 94-90 71063 Sindelfingen (Flugfeld)
verkauf@hydrobar.de www.hydrobar.de

Technische Anderungen, auch ohne Vorankiindigungen, vorbehalten. Fiir die inhaltliche Richtigkeit und Vollstandigkeit der Angaben ist der Hersteller
verantwortlich. Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend.


https://www.hydrobar.de/anfrage.html
https://www.hydrobar.de

	HB_dauner-komponenten3-A4
	250A-010-1
	250A-010-2
	250A-010-3
	250A-010-4
	250A-010-5
	250A-010-6
	HB_dauner-komponenten3-A4



